

Direzione Centrale Welfare e Servizi Educativi

Servizio Giovani e Pari Opportunità

DISPOSIZIONE DIRIGENZIALE

N. 031 DEL 29/06/16

OGGETTO: Proroga alle ore 14:00 dell'8 Luglio 2016 del termine per la presentazione delle istanze di partecipazione alla selezione di n. 44 volontari del Servizio Civile per il Progetto "Strada Facendo 3" ed alla selezione di n. 6 volontari del Servizio Civile per il Progetto "La Memoria delle Donne al Centro".



Direzione Centrale Welfare e Servizi Educativi

Servizio Giovani e Pari Opportunità

Il Dirigente del Servizio Giovani e Pari Opportunità

Premesso che:

- con Disposizione Dirigenziale n. 029 del 6.6.2016 del Servizio Giovani e Pari Opportunità è stato approvato l'Avviso Pubblico riguardante la selezione di n. 44 volontari del Servizio Civile per il Progetto "Strada Facendo 3" e la selezione di n. 6 volontari del Servizio Civile per il Progetto "La Memoria delle Donne al Centro", per complessivi n. 50 volontari;
- il suddetto Avviso, in linea con quanto disposto dal Dipartimento della Gioventù e del Servizio Civile Nazionale della Presidenza del Consiglio dei Ministri, prevedeva, come termine ultimo per la presentazione delle istanze di partecipazione alle selezioni sopra indicate, le ore 14:00 del 30 Giugno 2016;

Considerato che in data 28.6.2016 il Capo del Dipartimento della Gioventù e del Servizio Civile Nazionale ha emanato un avviso di proroga alle ore 14:00 dell'8 Luglio 2016 del termine di presentazione delle domande di Servizio Civile;

Ritenuto che occorre uniformarsi alla proroga stabilita dal Dipartimento della Gioventù e del Servizio Civile Nazionale;

DISPONE

- 1) Prorogare alle ore 14:00 dell'8 Luglio 2016 il termine per la presentazione delle istanze di partecipazione alla selezione di n. 44 volontari del Servizio Civile per il Progetto "Strada Facendo 3" e per la selezione di n. 6 volontari del Servizio Civile per il Progetto "La Memoria delle Donne al Centro".
- 2) Confermare tutto quanto disposto relativamente ai requisiti e alle modalità di partecipazione alle selezioni con l'Avviso Pubblico approvato con Disposizione Dirigenziale n. 029 del 6.6.2016 del Servizio Giovani e Pari Opportunità.
- 3) Dare la massima diffusione alla presente Disposizione anche mediante pubblicazione sul portale web comunale www.comune.napoli.it.

Sottoscritta digitalmente da IL DIRIGENTE Dott. Giuseppe Imperatore

La firma, in formato digitale, è stata apposta sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7/3/2005 n. 82 e ss.mm.ii. (CAD).

La presente Disposizione è conservata in originale negli archivi informatici del Comune di Napoli, ai sensi dell'art. 22 del D.Lgs. 82/2005.